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VÀ NHÂN DÂN TỈNH HÀ NAM
Trong những năm qua, mặc dù còn gặp nhiều khó khăn, song Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, các cấp ủy, chính quyền trong tỉnh Hà Nam đã đoàn kết, nêu cao tinh thần trách nhiệm, chủ động, sáng tạo, bám sát thực tiễn, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo quyết liệt, có trọng tâm, trọng điểm, phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị, cộng đồng doanh nghiệp và nhân dân, đạt nhiều kết quả quan trọng trên các lĩnh vực.

Kinh tế duy trì tốc độ tăng trưởng cao; cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tăng tỷ trọng lĩnh vực công nghiệp - xây dựng - dịch vụ. GRDP bình quân đầu người dự kiến năm 2020 là 71,9 triệu đồng/người/năm gấp 3,4 lần so với năm 2010. Phát triển đô thị, xây dựng nông thôn mới được triển khai mạnh mẽ, hiệu quả; diện mạo đô thị, nông thôn có nhiều khởi sắc, đời sống vật chất, tinh thần của người dân nông thôn được cải thiện, nâng cao. Đến nay, 100% số xã được công nhận đạt chuẩn nông thôn mới, 5/6 huyện, thành phố đạt chuẩn và hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới, huyện Lý Nhân đang trình các cấp có thẩm quyền công nhận huyện đạt chuẩn nông thôn mới. Xuất, nhập khẩu đạt khá, thu ngân sách tăng cao, dự kiến đến cuối năm 2020 đạt trên 10.000 tỷ đồng; thu hút đầu tư đạt kết quả tốt. Văn hoá - xã hội có nhiều tiến bộ; đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân được nâng lên. Quốc phòng được đảm bảo, an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội được củng cố và giữ vững. 

Công tác xây dựng Đảng được tập trung lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện đạt kết quả toàn diện. Kết hợp chặt chẽ giữa xây dựng Đảng với chỉnh đốn Đảng. Năng lực, trách nhiệm, sự gương mẫu của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, nhất là cán bộ chủ chốt các cấp, các ngành, người đứng đầu cấp ủy đảng, chính quyền, cơ quan, đơn vị được nâng lên. Hoạt động của hệ thống chính trị từ tỉnh đến cơ sở có nhiều đổi mới theo hướng sâu sát, kịp thời, chú trọng đến chất lượng, hiệu quả. Phát huy tốt vai trò của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, tập hợp, vận động nhân dân, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân.

Với những thành tích xuất sắc đã đạt được, năm 2010, 2016 tỉnh Hà Nam đã vinh dự được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương Độc lập hạng Nhất và 4 năm (2008, 2009, 2010, 2012) được Chính phủ tặng Cờ thi đua; năm 2016, 2018 được Thủ tướng Chính phủ tặng Bằng khen; năm 2019 được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba đã có thành tích trong chuyển dịch cơ cấu nông nghiệp gắn với xây dựng nông thôn mới.

Nhân dịp kỷ niệm 130 năm ngày thành lập, tỉnh Hà Nam dự kiến trình các cấp có thẩm quyền xét, đề nghị Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương Hồ Chí Minh cho Đảng bộ, chính quyền và nhân dân tỉnh Hà Nam.

Thực hiện quy định về việc lấy ý kiến Nhân dân trên Cổng thông tin điện tử đối với các tập thể và cá nhân đang xem xét, đề nghị khen thưởng cấp Nhà nước; 
Sở Nội vụ đề nghị quý vị và bạn đọc đóng góp ý kiến việc đề nghị Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương Hồ Chí Minh cho Đảng bộ, chính quyền và nhân dân tỉnh Hà Nam.
Ý kiến đóng góp của quý vị và bạn đọc xin gửi về Ban Thi đua, Khen thưởng - Sở Nội vụ tỉnh Hà Nam số 165 đường Trường Chinh, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam hoặc qua địa chỉ Email: bantdkt.nv@hanam.gov.vn trước ngày 21 tháng 5 năm 2020 để Sở Nội vụ để tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh./.

